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Referat fra generalforsamlingen i Historisk forening i Skærbæk 

Torsdag den 25. maj 2023 i Æ museum 

Formanden Jørn Otto Dahlmann bød velkommen til generalforsamlingen, hvor der var ca. 20 personer 

fremmødt. 

1. Valg af dirigent. Gunnar Vind blev foreslået og modtog valget som dirigent. Han konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovlig indvarslet og gav derefter ordet til formanden. 

2. Formandens beretning ved Jørn Otto Dahlmann. Jørn Otto aflagde en god og fyldig beretning hvor han 

berettede om årets gang i Æ museum. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Beretning fra arkivet ved Tommy B. Nielsen. Tommy aflagde beretningen fra arkivet, hvor han fortalte 

om arbejdet i arkivet, hvor der blev indleveret forskellige effekter såsom fotos mm. I arkivet er det Jørn 

Johnsen, Bent Ebbesen, Jimmy Iversen og Tommy B. Nielsen, der varetager registrering mm. 

Beretningen blev godkendt 

4. Regnskab ved Jonna Schmidt. Jonna aflagde regnskabet, som udviste et overskud på kr. 2.063,63. 

Tove Tersbøl spurgte til hvad beløbet vedr. arkivet gik til. Tommy fortalte, at det bl.a. var til udgifter vedr. 

kontingenter, lidt forplejning til de frivillige, IT-licenser samt materialer vedr. arkivet. 

Regnskabet blev godkendt. 

5. Indkomne forslag. Fra bestyrelsen var der kommet et forslag til ændring af vedtægternes §7, hvorefter 

den årlige generalforsamling flyttes fra maj til marts og at indkaldelse med annonce i ugeavis droppes. 

Jørn Otto redegjorde for, at vi i bestyrelsen gerne vil have afholdelse af generalforsamlingen senest i marts, 

da vi er gået over til kalenderåret vedr. arrangementer samt medlemskontingent. 

Samtidig vil vi gerne spare annoncen i ugeavisen vedr. indkaldelse til generalforsamling, da annoncen 

koster ca. 1000 kr. Indkaldelse til generalforsamling vil så foregå pr. mail, sociale medier samt vores 

hjemmeside, og de medlemmer der ikke har mail, vil få lagt et brev i postkassen. Datoen for 

generalforsamlingen vil også fremgå af vort program. 

H.E. Sørensen sagde, at han vil stemme for ændringerne. 

Kirsten Dahlmann sagde, at det fremgår jo også af programmet, hvornår generalforsamlingen er. 

Ole Johnsen sagde, at selv om det stod senest maj måned i vedtægterne, kunne man jo sagtens afholde det 

i marts måned. 

Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget. 

6. Valg til bestyrelse 

På valg var 

Henning Schultz (modtager ikke genvalg) 

Robert Lauritzen (modtager ikke genvalg) 

John Iversen (modtager genvalg) 

Der var genvalg til John Iversen 

Leif Abild-Jensen og Frovin Christensen blev foreslået og valgt til bestyrelsen. 

7. Valg af revisor. 

På valg var Erik Toft, som blev genvalgt. 
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8. Valg af suppleanter 

På valg var 

Bodil Steffensen (modtager ikke genvalg) 

Jørn Johnsen (modtager genvalg) 

Der var genvalg til Jørn Johnsen og nyvalg til Peter Steffensen. 

9. Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 

Forslaget blev vedtaget 

10. Eventuelt 

Jørn Otto takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer, som dog ikke var tilstede. Samtidig blev de nye 

bestyrelsesmedlemmer budt velkommen. 

Gunnar Vind takkede for god ro og orden. 

Jørn Otto takkede Gunnar Vind for at tage hvervet som dirigent samt hans hjælpsomhed ved ansøgninger 

til fonde mm. i forbindelse med vor arrangement omkring Dæmningens 75 års jubilæum. 

Derefter var der tid til kaffe og kage og snakken gik livligt. 

For referatet 

John 

 


